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Zápisnica 

21.   zasadnutia  OZ v Bánovciach nad Ondavou 

konaného v stredu 25. februára  2026  so začiatkom o 17.00 hod.  

 

Starostka Ľudmila Ďurčáková obce Bánovce nad Ondavou v súlade s §12 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov zvolala zasadnutie Obecného zastupiteľstva ( ďalej 

len ,,OZ“ ) v Bánovciach nad Ondavou, ktoré sa uskutočnilo v stredu 25. 2. 2026, v kancelárii starostky na 

Obecnom úrade, Bánovce nad Ondavou 191.  

Prítomní:  

Starostka obce: Ľudmila Ďurčáková 

Poslanci: Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin, Janinda  Radovan,  Janinda Tomáš, 

Maťaš Ladislav 

 

Kontrolórka obce: Mgr. Jana Paľová 

Zamestnanec obce: Mgr. Beáta Baková 

Neprítomní ( menovite) : Čuhaničová  Mária 

 

Starostka obce skonštatovala, že z celkového počtu poslancov OZ 7 je prítomných 6 poslancov OZ, takže 

v zmysle § 12 ods. 7 zákona o obecnom zriadení je zasadnutie OZ uznášaniaschopné. 

  

Začiatok zasadnutia: 17:00hod 

1. Otvorenie obecného zastupiteľstva 

 

Zasadnutie OZ otvorila starostka obce. V úvode privítala prítomných poslancov a kontrolórku obce 

a v krátkosti ich oboznámila s programom OZ. Zároveň skonštatovala, že OZ je uznášania schopné. 

 

2. Určenie zapisovateľa a určenie overovateľov zápisnice 

 

Za  zapisovateľku poverujem: Mgr. Paľovú Janu 

 

Za overovateľov zápisnice poverujem: Janinda Tomaš, Horňak Martin 

 

3. Schválenie programu zasadnutia OZ  

 

Starostka oboznámila prítomných poslancov s pripraveným programom zasadnutia, ktoré obecné 

zastupiteľstvo schvaľuje v zmysle  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení. 

 

Návrh programu: 

1 Otvorenie obecného zastupiteľstva 

2.  Určenie zapisovateľa a určenie overovateľov zápisnice  

3.  Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4.  Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ 

5.  Správy z kontrol hlavného kontrolóra  

6.   Rôzne    - informácie o príprave akcie ,,Čurbes“ 
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        - rozpočtové opatrenia na vedomie č. 11/2025 a č. 1/2026 

7. Diskusia  

8. Z á v e r 

 

Starostka prečítala  body navrhovaného programu zasadnutia OZ a dala hlasovať:   

 

Hlasovanie o odstránení niektorého z bodov navrhovaného programu: Chce niekto odstrániť 

niektorý z bodov programu? 

 

Hlasovanie:   

Za:  -0- 

Proti: Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin, Janinda  Radovan,  Janinda    Tomáš, 

Maťaš Ladislav     

Zdržali sa hlasovania: -0-  

 

Hlasujeme o (zvyšných) bodoch navrhovaného programu  

 

Hlasovanie:   

Za:  Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin, Janinda  Radovan,  Janinda    Tomáš, Maťaš 

Ladislav    

Proti: -0-         

Zdržali sa hlasovania: -0-     

 

Hlasovanie o doplnení bodu do navrhovaného programu: 

 

Hlasovanie:   

Za:  -0-    

Proti: Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin, Janinda  Radovan,  Janinda    Tomáš, 

Maťaš Ladislav    

Zdržali sa hlasovania: -0-     

 

Hlasovanie o návrhu programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Bánovce nad Ondavou 

konaného dňa 25. 2. 2026 : 

                              

Hlasovanie:   

Za:  Gabzdylova Blanka, Geročová  Ľudmila, Horňák Martin, Janinda  Radovan,  Janinda    Tomáš, Maťaš 

Ladislav     

Proti: -0-         

Zdržali sa hlasovania: -0-     

 

 

4. Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia OZ.  

 

Posledné zasadnutie OZ sa uskutočnilo 15. decembra 2025, na ktorom boli prijaté  uznesenia od čísla 146 - 

152. Kontrolu plnenia predniesla starostka Ľudmila Ďurčáková. Konštatovala, že uznesenia 

z predchádzajúceho  zasadnutia sú splnené.  

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie:  

kontrolu plnenia uznesení  č. 146 - 152 z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa  15. 

decembra  2025. Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že všetky uznesenia sú splnené. 
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5. Správy z kontrol hlavného kontrolóra 

                                                                                                                               

Predkladá: Mgr. Jana Paľová 

 

Hlavná kontrolórka konštatovala, predložila OZ dve správy. Prvou bola správa o kontrolnej činnosti 

predchádzajúceho roka, druhou bola kontrola dodržania Zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v roku 

2025. ( viď príloha č. 1, 2 k zápisnici) 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie:   

• Správu  hlavnej  kontrolórky obce Bánovce nad Ondavou o kontrolnej činnosti v roku 2025 

• Záznam z overenia dodržania Zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

v zmysle §18f ods. 1 písm. i) Zákona SNR 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  neskorších predpisov 

 

6. Rôzne  

a) Informácie o príprave akcie ,,Čurbes“ – rozpočet je na 5 000€ 

Akciu Bánovský čurbes obec plánuje na deň 6. 6. 2026. V programe budú vystupovať deti z MŠ Bánovce 

nad Ondavou, FS Ondavčanka. Hlavným bodom programu bude pravdepodobne vystúpenie folklórneho 

súboru Omladina z Košíc.  Radi by sme zabezpečili pre najmenších skákací hrad a samozrejmosťou je 

penová show, ktorú vďaka hasičom vieme pripraviť aj tento rok. Obec počíta aj s výdavkami na 

zabezpečenie verejnej toalety a na prenájom lavičiek. Vyššie uvedené náklady sú vo výške 5 000€. 

Poslanci súhlasia s varením guľáša pre všetkých.  

 

Diskusia: Poslanci súhlasia s návrhom starostky a prisľúbili pomoc pri príprave vyššie uvedenej akcie 

 

b) rozpočtové opatrenia na vedomie č. 11/2025 a č. 1/2026 

RO sa týka cudzích resp. štátnych prostriedkov. Boli určené normatívne finančné prostriedky na 

fungovanie MŠ a preto bolo potrebné upraviť rozpočet na sumu 92 423€. 750€ bolo určené na 

nenormatívne financovanie, ktoré závisí od počtu deti, ktoré navštevujú MŠ. 15.9.2026 sa znova budú 

prepočítavať normatívne fin. prostriedky. Minulý rok boli prijaté a zároveň nevyčerpané fin. prostriedky 

za výrub drevín a tieto fin. prostriedky sú zapojené v rozpočte tohto roka vo finančných operáciách. 

Zaradené sú aj nevyčerpané fin. prostriedky ŠJ do rozpočtu tohto roka. 

Poslanci tieto rozpočtové opatrenia vzali na vedomie. 

c) Projekt Multifunkčné ihrisko – žiadosť bola správne zaslaná, avšak projekt nebol úspešný pre nedostatok 

finančných prostriedkov ( nebol vybraný) 

Diskusia: poslanci navrhli zistiť ďalšie podmienky a znovu sa zapojiť zaslaním novej žiadosti 

 

V zmysle požiadaviek poslancov, starostka obce informovala o potrebe opätovného zabezpečovania 

dokladov potrebných k predloženiu žiadosti na ,,Výstavbu multifunkčného ihriska v obci Bánovce nad 

Ondavou.“  Žiadosť musí byť zaslaná vrátane nižšie uvedeného uznesenia. Spoluúčasť obce však  bude vo 

výške 35%. 

 

Návrh  

 

Uznesenie číslo  153 

z rokovania Obecného  zastupiteľstva v Bánovciach nad Ondavou 

zo dňa  25. februára 2026 

 

Obecné zastupiteľstvo v Bánovciach nad Ondavou sa v súlade s ustanovením § 17, Zákona č. 583/2004  Z.z.  

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy  a o zmene  a doplnení niektorých zákonov a podľa § 11 

ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 
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schvaľuje  

 

a) Preloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia 

a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov na základe výzvy č. 2025/002. 

Fondu na podporu športu na projekt s názvom (,,Výstavba multifunkčného ihriska v obci Bánovce 

nad Ondavou“) 

 

b) Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov 

z Fondu na podporu športu 

 

c) Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 

minimálne 35% z celkovej sumy oprávnený výdavkov projektu. 

 

d) Zabezpečenie financovania neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu obce Bánovce nad 

Ondavou 

 

Hlasovanie:   

Za:  Gabzdylova Blanka, Horňák Martin,  Janinda  Tomáš,  Janinda  Radovan,  Maťaš Ladislav 

Proti: -0-         

Zdržali sa hlasovania: -1-   Geročová  Ľudmila,  
  

d) Projekt na 50.výročie Pavla Horova – žiadosť zaslaná na VÚC, avšak žiadosť nebola schválená 

e) Projekt Obecný dom – žiadosť zaslaná. avšak projekt nebol schválený 

Diskusia: poslanci navrhli zistiť ďalšie podmienky a znovu sa zapojiť zaslaním novej žiadosti 

f) Vyhlásená výzva Ministerstvom financií  -  žiadosť o nábytok do priestorov obecného úradu  

g) Železnice nám minulého roku uhradili 8 000€ za výrub stromov. Môžeme ich použiť   na orez stromov 

a výsadbu v roku 2025,2026,2027. Minulého roku sme dali urobiť bezpečnostný orez Jasena na cintoríne 

– informácia už bola podaná na predchádzajúcich zastupiteľstvách, avšak za ostatné fin. prostriedky je 

potrebné vysadiť ďalšie stromy. Je treba rozhodnúť kde ich v rámci našej obce vysadíme. Poslanci 

rozhodli orezať stromy pred obecným úradom. 

h) V pondelok 2.3. 2026 - Kino, pošta objednaný veľkokapacitný kontajner na odvoz nahromadeného 

odpadu 

 

7. Diskusia:  verejnosť nebola prítomná na OZ 

 

8. Záver:  

 

Po vyčerpaní všetkých bodov programu p. starostka, poďakovala všetkým zúčastneným  za účasť 

a zasadnutie OZ ukončila o 19:32 hodine. 

       

Zapisovateľka: Mgr. Jana Paľová ......................................... 

 

Overovatelia zápisnice: Horňák Martin     .......................................... 

 

       Janinda Tomaš    ........................................... 

 

 

         ................................................... 

Ľudmila Ďurčáková 

                                                                                                                            Starostka obce 

V Bánovciach nad Ondavou, dňa 25. 2. 2026 

 


